

就在民企 职向未来

2022年丽水市高校毕业生网络招聘暨民营企业招聘月活动启动



扫一扫 查看详情

阅读提示

本次网络招聘活动,创新毕业生云探企和企业HR云探校等活动,以视频形式全程记录他们探企探校过程,在各媒体平台发布,让广大求职者和企业屏对屏深度交流。

□ 记者 吴启珍 通讯员 杨菊凤

本报讯 为充分发挥民营企业吸纳就业主渠道作用,帮助高校毕业生等重点群体就业,市人力资源和社会保障局、教育局、退役军人事务局、总工会、妇联、残联、工商联联合开展的2022年丽水市高校毕业生网络招聘暨民营企业招聘月活动于昨日正式启动。

本次活动由市人力社保局和丽报集团联合主办,服务对象包含以民营企业、制造业企业为重点的单位和各类企事业单位,以及市内外应历届高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工、残疾人等重点的人群及其他各类求职人员。

本次活动时间是5月9日至6月8日,主要有以下三项活动内容

云探企和云探校活动:本次网络招聘活动,创新毕业生云探企和企业HR云探校等活动,以视频形式全程记录他们探企探校过程,在各媒体平台发布,让广大求职者和企业屏对屏深度交流。云探企活动咨询电话:15157896022,联系人:余波。

全媒体云上招聘会:在丽水公共求职招聘网、指尖丽水APP开辟2022年丽水市高校毕业生网络招聘暨民营企业招聘月活动专区,包括企业招聘岗位信息、就业政策等,为丽水企业和各类求职人员提供免费、高质量的云发布、云咨询、云报名、云面试全流程云上招聘服务。

岗位信息发布:丽水日报报业集团开发上线《丽聘汇》招聘平台,各用人单位可免费注册入驻,经审核后可即时发布招聘信息,收取简历;求职者可在《丽聘汇》查看招聘信息,免费注册后可以线上投递简历。丽水日报、处州晚报、丽水网等微信公众号不定期

推送招聘岗位信息。

■链接

用人单位和求职人员自主报名参加方式

一、用人单位参加方式

方式一:通过企业的浙里办高级账户登入丽水公共求职招聘网(<https://szsh.lshrss.cn/sxrcw/>)点击招聘会(移动端用户操作:关注丽水人社微信公众号-点击办事大厅-招聘会)选择招聘会场次,根据系统提示进行招聘会上报名及发布岗位需求,审核后即可进行岗位信息展示、在线找人才、在线洽谈、面试邀请等操作。

方式二:通过指尖丽水APP,点击丽聘汇专题,免费注册入驻,经审核后可随时发布招聘信息,收取简历。

方式三:通过处州晚报微信公众号菜单栏丽聘汇进入注册页面;也可以通过丽水日报、丽水网微信公众号推送的信息进入报名页面。

二、求职人员参与方式

方式一:通过个人的浙里办账户登入丽水公共求职招聘网(<https://szsh.lshrss.cn/sxrcw/>)点击个人中心-参加招聘会(移动端用户操作:关注丽水人社微信公众号-点击办事大厅-招聘会)选择招聘会场次,根据系统提示进行网上简历投递及在线洽谈。

方式二:通过指尖丽水APP,点击丽聘汇专题,查看招聘信息,免费注册后可以线上投递简历。

方式三:通过处州晚报微信公众号菜单栏丽聘汇进入页面查询;也可以通过丽水日报、丽水网微信公众号查看推送的招聘信息。

事关北京市、江西省、河南省等地疫情

有以下相关地区旅居史请速报备

□ 记者 吴启珍

本报讯 鉴于当前北京市、江西省、河南省等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对4月24日以来有北京通州区九棵树街道翠景北里社区、梨园镇大方居社区、于家务回族乡聚福园开发区、新华街道如意社区,房山区窦店镇沁园春景社区、窦店镇腾龙家园社区,朝阳区双井街道和平村一社区、建外街道南郎社区旅居史来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施。

同时,对4月24日以来有北京市通州区九棵树街道旅居史的来丽返丽人员;对4月24日以来有江西省宜春市袁州区、经开区、宜阳新区、明月山区、高安市旅居史的来丽返丽人员;对4月24日以来有河南省安阳市内黄县旅居史的来丽返丽人员,实行3+11健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或通过其他方式进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

缙云传统美食 昨晚亮相央视

□ 记者 杨潇

本报讯 昨晚6点30分,央视CCTV-17《谁知盘中餐》栏目播出《谁知盘中餐 梅干菜之味》,用了24分钟时间向全国观众精彩呈现了缙云县的传统美食梅干菜制作的整个过程。

缙云县是梅干菜之乡,梅干菜作为缙云人常吃的腌制蔬菜,经常用于烧制梅菜扣肉、菜干炒肉、菜干豆腐等菜肴,因其酱香味十足,在烹饪过程中无需添加酱油、盐等调味料,深受食客喜爱。今年3月初,央视记者们从北京出发,一路南下前往缙云,历经1500多公里的行程,探寻缙云梅干菜的奥秘。

在当地农户的带领下,央视记者体验了梅干菜制作从切割、腌制到回炉、晾晒等多个环节,在田间地头使用丰富多样的挖菜工具,感受菜农的辛苦劳作,亲眼目睹芥菜从翠绿变成黑色美味的神奇。节目的最后还分享了梅干菜的挑选技巧及其作为辅菜的几种烹饪方式。

据了解,《谁知盘中餐》是中央电视台农业农村频道一档节目,栏目立足百姓关心的食品安全主题,打造农业版具有公信力、权威性的谣言粉碎机,做农产品安全领域权威的求真求证平台,促进农业产业健康发展。

云和县应急管理局全力助力防疫工作

□ 记者 俞文斌 通讯员 符欢欢 钟华琼

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。面对突如其来的疫情,云和县应急管理局在积极履行应急管理职能的同时,严守疫情令,耕好责任田,全体工作人员深入网格一线,以强烈的责任心投身战疫一线,展现应急人的责任担当。

疫情发生后,云和县应急管理局迅速行动,和广大防控志愿者一道奋战在防疫一线。局班子领导率先垂范,带队开展全覆盖式扫楼敲门行动。28名干部火速集结下沉防疫网格一线,摸排人员底数,确保全员核酸检测不漏一户、不漏一人。负责疫情防控宣传的工作人员通过入户走访、张贴公告、无人机广播、微信群转发等多样化的方式,向市民传递疫情防控相关的消息,切实提高群众疫情防控意识。负责核酸检测的工作人员则身披防护服和医护人员一起做好协助采样、信息登记、维护秩序、上门服务等疫情防控和核酸检测工作任务。

信息畅通和物资保障是疫情防控工作的基础。云和县应急管理局发挥应急优势,第一时间调配应急指挥车前往现场,提供25台对讲机保障疫情防控指挥部

信息通畅,同时启动可视化单兵6台、布控球4台、执法记录仪2台,确保应急指挥现场通信实时运转。临时成立的物资保障工作组,迅速开展物资需求调查、协调物资紧急采购、制定应急物资调度方案,实行24小时值班值守,争分夺秒投入保障,共计发放帐篷136顶、行军床30张、折叠床20张,为高速云和东、云和赤石、云和高速服务区等卡点安装集装箱式板房16个、空调14台。在物资保障工作组的协调下,疫情防控所需的隔离衣、面罩、防护服等防疫物资及时抵达云和,全县应急物资运输通畅。

做好疫情防控的同时,及时回应市民需求至关重要。为此,云和县应急管理局开展了精准服务解民需志愿行动,及时疏导因疫情带来的停工停学可能引发的心理问题,了解群众当前生活困难与困惑,积极对接街道社区反映群众心声,扎实做好特殊群体的上门服务。同时,应急工作人员还下沉网格开展送温暖主题党日活动,协助街道做好管控区卡口秩序维护、信息登记,上门宣传居家消防安全知识、慰问独居老人,并对防范区环境卫生开展全方位大清洁、大扫除,擦亮应急为民服务金名片。

莲都区 4.9 疫情处置志愿服务优秀集体和个人受表扬

□ 记者 杨潇 通讯员 徐潇霞

本报讯 近日,市委直属机关工委发布《中共丽水市委直属机关工作委员会关于莲都区4.9疫情处置志愿服务优秀集体和个人的通报》,市直17个集体、244人受到表扬。

通报指出,在莲都区4.9疫情处置过程中,市直

机关企事业单位按照市委市政府决策部署,积极动员广大党员、干部、职工坚持把疫情防控作为践行初心使命的实际行动,主动参与疫情防控志愿服务活动。为弘扬正能量,进一步激发市直广大党员、干部、职工干事创业的责任感、使命感、荣誉感,经市委直属机关工委研究,决定对疫情防控志愿服务表现突出的集体和个人予以通报表扬。